



ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО ЛІСОВИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ  
ЧЕРКАСЬКЕ ОБЛАСНЕ УПРАВЛІННЯ ЛІСОВОГО ТА  
МИСЛИВСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА  
ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
«СМІЛЯНСЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО»  
ДП «Смілянський лісгосп»

вул. Незалежності, 1 Б, с. Будки, Черкаський район, Черкаська область, 20724  
тел.(04733) 2-99-90, факс 2-99-93, E-mail: [smilalisposp@gmail.com](mailto:smilalisposp@gmail.com) Код ЄДРПОУ 00993403

27. 04. 22 р. № 01-214 на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

РЕЦЕНЗІЯ ВІДГУК

*на освітньо-професійну програму «Лісове господарство»  
спеціальності 205 Лісове господарство  
галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство  
з підготовки здобувачів фахової передвищої освіти  
освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр*

Освітньо-професійна програма «Лісове господарство» спеціальності 205 Лісове господарство для підготовки конкурентоздатного фахівця сформована відповідно до суспільних потреб, враховує тенденції розвитку економіки держави, запити на ринку праці у висококваліфікованих фахівцях та є складовою формування іміджу і конкурентних переваг закладу освіти на ринку освітніх послуг.

Освітньо-професійна програма «Лісове господарство» передбачає підготовку фахівців, здатних вирішувати виробничі питання зі створення, вирощування, догляду, формування лісових насаджень, проектування лісгосподарських заходів, використання лісових ресурсів тощо. Освітньо-професійна програма визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані програмні результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач освіти.

Представлена освітньо-професійна програма відповідає стандарту фахової передвищої освіти спеціальності 205 Лісове господарство, включає перелік навчальних дисциплін, виробничу практику, результати навчання, які в сукупності забезпечують результати навчання та компетентності випускника. Оскільки практична підготовка здобувачів поряд з теоретичними заняттями і самостійною роботою є однією із важливих форм організації освітнього процесу рекомендуємо збільшити обсяг годин на практичну підготовку в умовах виробництва.

Оцінюючи освітньо-професійну програму «Лісове господарство» підтверджую, що вона сформована відповідно до сучасних вимог і може бути рекомендована для впровадження в освітній процес, для підготовки здобувачів фахової передвищої освіти спеціальності 205 Лісове господарство.

Директор ДП «Смілянське лісове господарство»,  
кандидат сільськогосподарських наук



Юрій СЕГЕДА